
Novosti

Kancelarija Gecić Law sa ponosom objavljuje da su njen osnivač i partner Bogdan Gecić i partner Ognjen
Colić dobitnici prestižnog priznanja Lexology Client Choice za 2026. godinu. Ovo priznanje dodatno
potvrđuje poziciju kancelarije među vodećim praksama poslovnog prava u regionu. Bogdan Gecić nagrađen
je za svoj izuzetan rad u oblasti prava konkurencije, dok priznanje Ognjenu Coliću odražava njegovo
temeljno razumevanje regulatornog okvira bankarske i fintech industrije.
Svečana večera povodom dodele priznanja održana je 19. marta u Londonu i okupila je istaknute pravnike i
predstavnike međunarodne poslovne zajednice. Kancelariju Gecić Law na ovom događaju predstavljali su
Ognjen Colić i Nataša Mitrović, direktorka HR i operacija za Evropu. Ovaj događaj označio je još jedan važan
trenutak za kancelariju i priliku da se obeleži novo značajno međunarodno priznanje.

Priznanje koje proizlazi iz poverenja klijenata
Posebna vrednost priznanja Lexology Client Choice ogleda se u činjenici da dolazi direktno od klijenata. Ono
prepoznaje advokate koji grade dugoročne odnose poverenja, pružaju precizne i pravovremene odgovore i
pomažu klijentima da se uspešno nose sa složenim pravnim i poslovnim izazovima. Za Gecić Law, ovo
priznanje odražava principe na kojima kancelarija počiva. Naš pristup podrazumeva duboko razumevanje
ciljeva klijenata, pažljivo upravljanje rizicima i kreiranje rešenja koja podržavaju održiv rast i dugoročnu
stabilnost poslovanja.

Ovo priznanje dolazi u trenutku kada su oba advokata visoko pozicionirana i u okviru Lexology Index. Ovaj
prestižni direktorijum trenutno prepoznaje Bogdana Gecića kao Thought Leader-a u oblastima M&A i
Governance, dok je istovremeno rangiran i u oblastima Competition i Projects & Procurement. Ovi plasmani
potvrđuju njegov status jednog od vodećih stručnjaka na tržištu u složenim transakcijskim, regulatornim i
antimonopolskim pitanjima. Lexology Index takođe rangira Ognjena Colića kao Thought Leader-a u oblasti
Environment & Climate Change, kao i u oblastima M&A, Governance i Banking. Njegovi rezultati odražavaju
širinu njegove prakse i njegovu ključnu ulogu u vođenju kompleksnih korporativnih, finansijskih i regulatornih
mandata.

Zajedno, ova priznanja potvrđuju opredeljenje kancelarije Gecić Law da vrhunsko pravno znanje povezuje sa
jasnim poslovnim razumevanjem i pristupom u potpunosti usmerenim na potrebe klijenata.
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Osvrt dobitnika priznanja
Bogdan Gecić, osnivač i partner u kancelariji Gecić Law, izjavio je:
„Ovo priznanje za nas ima poseban značaj jer dolazi od klijenata. Njihovo poverenje predstavlja temelj našeg
rada. Nastojimo da pravne savete koje pružamo uvek budu precizni, promišljeni i usklađeni sa širim
poslovnim ciljevima naših klijenata.“

Ognjen Colić, partner u kancelariji Gecić Law, izjavio je:
„Priznanje Lexology Client Choice snažna je potvrda načina na koji pristupamo radu sa klijentima. Težimo da
spojimo stručnost sa jasnoćom, dostupnošću i dubokim razumevanjem poslovnog konteksta u kojem naši
klijenti donose odluke.“

Bogdan Gecić je dodao:
„Posebno nam znači što ovo priznanje dolazi u trenutku kada i plasmani u okviru Lexology Index dodatno
potvrđuju širinu i snagu naše prakse. To je rezultat zajedničkog rada, posvećenosti i visokih standarda koje
negujemo kao tim.“

Priznanje koje potvrđuje izvrsnost u različitim oblastima prakse
Ovogodišnje priznanje dobija dodatnu težinu u svetlu aktuelnih plasmana Bogdana Gecića i Ognjena Colića
u okviru Lexology Index (prethodno Who's Who Legal). Bogdanov ranking u oblastima M&A i Governance i
Competition potvrđuju njegovu sposobnost da uspešno vodi složene i strateški važne predmete, koji
zahtevaju dubinsko pravno znanje i međunarodnu perspektivu. Ognjenov ranking u oblastima Environment
& Climate Change, M&A i Governance i Banking odražava praksu koju karakterišu svestranost, razumevanje
dinamike tržišta i doslednai rezultati u širokom spektru poslovno značajnih pitanja.

Pored toga, Lexology Index rangira i druge istaknute članove našeg tima, uključujući partnera Miodraga
Jevtića u oblasti Banking i advokata Miloša Petakovića u oblasti Real Estate.

Sagledana u celini, ova priznanja potvrđuju kontinuirano prepoznatljivost kancelarije Gecić Law na
međunarodnom planu i njenu vodeću ulogu u savremenom pravnom i poslovnom okruženju Jugoistočne
Evrope i šire. Kancelarija Gecić Law upućuje čestitke Bogdanu i Ognjenu na ovom izuzetnom uspehu i
izražava zahvalnost klijentima na kontinuiranom poverenju i podršci.

Ovo priznanje predstavlja još jednu važnu prekretnicu za kancelariju, koja nastavlja da pruža podršku
klijentima u donošenju ključnih poslovnih odluka i prevazilaženju najsloženijih pravnih izazova.

O Lexology Client Choice
Lexology Client Choice priznanja prepoznaju advokate širom sveta koji se izdvajaju kvalitetom rada sa
klijentima. Ustanovljeno 2005. godine, ovo priznanje zasniva se isključivo na povratnim informacijama
klijenata i ističe pravnike koji se posebno izdvajaju po dostupnosti za klijente, razumevanju poslovanja i
kvalitetu pruženih saveta. Ova priznanja deo su šire Lexology platforme, koja obuhvata i Lexology Index,
jedan od vodećih globalnih pravnih direktorijuma koji, kroz detaljno istraživanje i analizu tržišta, identifikuje
vodeće stručnjake u različitim oblastima prava i sektorima privrede. Zajedno ukazuju na advokate koji
uspešno povezuju vrhunsko pravno znanje sa razumevanjem poslovnih potreba svojih klijenata.
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